
Ata Eletrônica da 2ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA do mês de Outubro de 2024
da 4ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  SESSÃO  PLENÁRIA  ORDINÁRIA  ;  Abertura:
08/10/2024 - 19:30 ; Encerramento: 08/10/2024 - 20:00 

Mesa  Diretora:  Presidente:  EVANDRO  PERIN  /  PSD  ;  Primeiro-Secretário:  MARIA
ISOLDI SCHAFER / PSDB ; Segundo-Secretário: CARLOS BECKER / PL 

Lista de Presença na Sessão: CARLOS BECKER / PL ;  CLAUDIO SCHUTZ / PSDB ;
ELIEZER DAL PONT (TITI) /  PP ;  EVANDRO PERIN / PSD ; MARGARETE DIONISIO /
PSDB  ;  MARIA  ISOLDI  SCHAFER  /  PSDB  ;  ROSEMERI  DOS  SANTOS  FINATTO  /
REPUBLICANOS ; WANER XAVIER DA SILVA / SOLIDARIEDADE 

Justificativas de Ausências na Sessão: VALDIR SAUTHIER / DOENÇA 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Em nome de Deus, às 19h30min CHAMADA:
Registrada a ausência do Vereador Valdir Sauthier, por motivo de doença. LEITURA DO
TRECHO BÍBLICO:  Vereador Eliezer Dal  Pont (TITI)  APROVAÇÃO ATA ANTERIOR:
Aprovada  a  Ata  da  Sessão  Ordinária  realizada  em  03.10.2024  PROPOSIÇÕES  DOS
VEREADORES:  Leitura  do  Parecer  da  Comissão  de  Justiça  e  Redação  ao  Projeto  de
Resolução Nº 06/2024. Leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de
Lei Nº 45/2024. Os projetos foram devidamente inclusos na pauta da Ordem do Dia desta
Sessão. PALAVRA LIVRE:  Nenhum inscrito ORDEM DO DIA:  Segue em destaque ao
final. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Nenhum inscrito ENCERRAMENTO: O Presidente
agradeceu a presença de todos os que compareceram a esta Sessão, ao tempo em que
convidou a todos os presentes para a próxima Sessão Ordinária, que se realizará no dia 10
de outubro de 2024, quinta-feira, às 19h30min. Senhores Vereadores, tenham uma boa
noite, está encerrada esta Sessão.  SERVIDOR QUE ACOMPANHOU A SESSÃO: Paulo
Roberto de Freitas  SERVIDOR QUE DIGITOU E LAVROU A ATA: Luciani Heindrickson
da Silva 

Lista de Presença na Ordem do Dia: CARLOS BECKER / PL ; CLAUDIO SCHUTZ /
PSDB  ;  ELIEZER  DAL  PONT  (TITI)  /  PP  ;  EVANDRO  PERIN  /  PSD  ;  MARGARETE
DIONISIO  /  PSDB  ;  MARIA  ISOLDI  SCHAFER  /  PSDB  ;  ROSEMERI  DOS  SANTOS
FINATTO / REPUBLICANOS ; WANER XAVIER DA SILVA / SOLIDARIEDADE 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 6 de 2024, CRIA A
GALERIA 8 DE MARÇO DAS EX-VEREADORAS DE SANTA TEREZINHA DE ITAIPU E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: ROSEMERI DOS SANTOS FINATTO, Turno: Primeiro,
Tipo:  Simbólica,  Sim:  6,  Não:  1,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVAÇÃO  POR  DOIS
TERÇOS - 6 VEREADORES - Obs.: 1ª discussão e votação ; 2 - PROJETO DE LEI nº 45
de 2024, Inclui no Calendário Oficial do Município de Santa Terezinha de Itaipu o “MAIO
LARANJA” e o, “DIA 18 DE MAIO”, dedicado ao combate contra o abuso, exploração e a
violência sexual ou qualquer outra forma de violência contra crianças e adolescentes, e dá
outras providências. Autor: ROSEMERI DOS SANTOS FINATTO, Turno: Primeiro, Tipo:
Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE -
Obs.: 1ª discussão e votação ; 
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